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e Operaciones con Nameros Enteros: Multiplicacion y Division.

e Propiedad Distributiva.

Guia de Actividades N°5.

Multiplicacion y Division.

Para multiplicar o dividir dos nimeros enteros, se aplica la regla de los signos.

+.4=+4 b=t

.= 4: —=—

- 4=- — 4= —

Ejemplos:

(+2).(+7) =+14 = 14 (+12):(+3) = +4 =4
(4+5).(-3) =-15 (+20): (—4) = =5
(—6). (+4) = —24 (—42):(+7) = —6
(—8).(=9) = +72 =72 (—63):(-=7)=+9=9
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Para restar mas de dos multiplicaciones o divisiones, se respeta el orden de izquierda a
derecha. Si se altera ese orden, el resultado puede no ser el correcto.

(-4).(-2)=8 Resultado Correcto

Por ejemplo: (-12):3.(-2) =

(—12):(—6) =2 Resultado Incorrecto

Actividad N°1: Resolvé las siguientes multiplicaciones y divisiones.

a)6.(=3) = f) (=102):(=6) =

b) (—15):3 = 9) 24:2.(=3) =

) (=4).7 = h) (=3).(=6):2 =

d)30:(-10) = i) 42:(=3):(=7) =

e)(-2).(-8) = J) 63:(=3).4 =
Ejemplol:

(=9 +5).3=(-4).3=-12

Ejemplo2:

(=20): (=8 + 12) = (—20):4 = —5

Actividad N°2: Resolvé las operaciones.
Q) (6 —13).(—4) =

b) (-7 —11):2 =

) (2-10).(-9+5) =
d) 108: (5 — 11): (—=9) =
e) (=15—9):3.(-2) =
f)(=3-21):(1-5)=

9) (4—11).(12 - 18) =
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Propiedad Distributiva.

e La multiplicacion es distributiva respecto de la suma y resta a derecha e izquierda.

(3=5).2=324+(-5).2 (-3).(=2-7)=(-3).(-2) + (—3).(=7)
=6—-10 =6+21
= —4 = 27
(=5).(10 = 5) = (=5).10 + (=5).(=5) B3+7).4=34+74
= —50+ 25 =12+ 28
= —25 =40

e Ladivision es distributiva respecto de la suma y resta soélo a izquierda.

(154 5):5=15:5+5:5 (=16 —8): (—4) = (—16): (—4) + (—8): (—4)
=341 =4+2
=4 =6
(82 — 40): (—2) = 82: (—2) + (—40): (—2) (7—=21):7=7:7—21:7
=—41420 =1-3
=21 =2

Actividad N°3: Aplica la PROPIEDAD DISTRIBUTIVA y resolvé.

a) (15 — 48):3 =

b) (3 — 28).(~5) =

¢) (=8).(=9+5) =
d) (6 —13).(=5) =

e) (—18 — 12): (—6) =

Director: Alejandro Godoy.
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